Hoofdrekenen – handig vermenigvuldigen 
X 5

· (x 10)  : 2
· bv. 34 x 5 = (34 x 10) : 2
X 10
· 1 nul erbij of 1 rang naar rechts
X 100
· 2 nullen erbij of 2 rangen naar rechts
X 1000
· 3 nullen erbij of 3 rangen naar rechts
X 50
· ( x 100) : 2
· bv. 50 x 8,4 = (100 x 8,4) : 2
                     =       840 : 2
X 25

· ( x 100) : 4
· bv. 25 x 3,6 = (100 x 3,6) : 4
                      =  360 : 4
X 0,1
· : 10
X 0,01
· : 100
X 0,001
· : 1000
X 0,2
· : 5
X 1,5
· (x 1) + (x 0,5)
· bv. 4,50 x 1,5 = (4,50  x 1) + (4,50  x 0,5)
X 2,9
· x (3 – 0,1)
· bv.4,5 x 2,9 = (4,5 x 3) – (4,5 x 0,1)
X 11
· (… x 10) + (… x1)
· bv. 11 x 0,35 = (10 x 0,35) + (1 x 0,35)









